

美国Apogee将在银川经开区投资新能源

2月9日，市长马力会见了前来我市考察洽谈合作的美国Apogee科技集团董事会主席罗格·布兰特一行，双方就在银投资设厂发展新能源事宜进行了亲切友好的会谈。市领导金平、杨有贤、李自辉会见时在座。

马力首先代表市委、市政府对罗格·布兰特一行来银考察表示欢迎，并向其介绍了银川市经济社会发展情况。马力说，银川具有良好的产业基础、特色资源和区位优势，水电光热、土地等资源组合优势明显。银川还是我国唯一的内陆开放型经济试验区和中阿博览会永久会址，银川综合保税区封关运行一年进出口总额突破17亿美元，为国内外企业利用中阿博览会平台开拓中东市场带来了便利，经济技术开发区是国家装备制造新型工业化产业示范基地和新能源产业示范基地，我市还启动建设通用航空产业园及西北地区小飞机交付中心，这为双方的合作带来了广阔空间和重大机遇。美国Apogee科技集团在环保动力电池及太阳能风能长效电池领域拥有尖端技术和先进的设计制造水平，对于带动和延伸银川装备制造业、新能源、新材料产业链发展具有重要意义。他希望考察团一行能深入对接，积极寻求产业合作的契合点，促进项目落地，互利共赢，共同发展。

罗格·布兰特表示，银川拥有良好的工业基础和技术水平，给考察团一行留下了深刻的印象。将太阳能和储能电池结合发展，不仅能够解决空气污染、环保减排的问题，还能为当地提供更多的就业机会，希望通过进一步的考察交流和洽谈了解，推动双方合作。(记者李慧娟)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/73329.html>